مارس.. (امرأة من اجل السلام)

نخاطبكن بمناسبة اليوم العالمي لحقوق المرأة -8- مارس، الذى يمثل محطة مهمة وملهمة في تاريخ الانسانية، نخاطبكن ويقيننا القاطع بان المساواة في الحقوق هي اساس العدالة الاجتماعية المنشودة.

نساء السودان يعملن بجسارة وصبر في كل المواقع يقدمن يوميا التضحيات في  الطريق نحو دولة المواطنة والعدالة، واسهامهن مشهود في التعبير عن الضيق الاقتصادي والمعاناة اليومية للحصول على الخدمات الاساسية والحياة الكريمة، وعبرن عن ذلك بالخروج الى الشوارع  بكل جسارة رغم انعدام الحريات وتعرضهن لكل صلف وجبروت النظام.

ومن واقع الحال المازوم في البلاد حاجتنا ماسة للمساعدة المسؤولة من اجل العيش الكريم في أمن وسلام، وهنا لابد من العمل الاستراتيجي لانفاذ القرار الدولي رقم1325 الخاص بالامن والسلم واوضاع النساء والفتيات اثناء النزاعات المسلحة.

والسودان الذى تمزقه النزاعات دارفور والنيل الازرق وجنوب كردفان نسائه بهذه الاقاليم في أمس الحاجة للحماية والرعاية والوقاية في ظل هذه الحروب وذلك باعمال القرار عبر خطة وطنية.

نحن في الحزب الشيوعي  ندعو الاحزاب السودانية وقوى المجتمع المدني من اجل استفادة النساء من القرار 1325 ونبادر لتوحيد الصفوف وإطلاق حملة (امرأة من اجل السلام) في هذا اليوم 8 مارس 2016 الذي يصادف اليوم العالمي للمرأة.
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